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„Egy miniszterelnöknek négy feladata van: biz-
tonságot, jólétet, működő országot és jövőképet 
kell kínálnia minden állampolgárnak” –  jelentette 
ki július végén, Székesfehérváron Magyar Péter, a 
TISZA elnöke. Ugyanazon a napon tartott nem-
zetpolitikai programadó beszédet, amikor Orbán 
Viktor Tusványoson vázolta éppen aktuális világ-
megváltó gondolatait, amelyben tulajdonképpen 
elismerte, hogy ellehetetlenült a helyzete az Euró-
pai Unióban. 
Amíg Orbán és a Fidesz Brüsszelben az esetek 
több mint felében együtt szavaz a magyargyű-
lölő, az Úz-völgyében magyar sírokat meggyalázó 
román szélsőséges George Simion pártjának kép-
viselőivel, addig a TISZA határozottan kimondja: 

kormányon képesek leszünk hazahozni a magya-
roknak járó uniós forrásokat úgy, hogy közben 
nem engedünk sem a migrációs nyomásnak, sem 
Ukrajna gyorsított felvételének az EU-ba. 
Magyar Péter beszédében kiemelte, nem az az erő, 
ha valaki botot téve a küllők közé, durcás kisgye-
reket játszva vétózik, hanem az, ha kemény diplo-
máciai küzdelmek végén eléri a célt. A külpolitika 
célja pedig nem egy magát mindentudó prófétá-
nak képzelő miniszterelnök kiszolgálása, hanem 
minden magyar ember érdekének képvise-
lete. Ehhez elengedhetetlen, hogy Magyarország 
büszke, erős és megbízható szövetségese legyen 
mind az EU-nak, mind a biztonságunkat garantáló 
katonai szövetségünknek, a NATO-nak.

A 2026-os választás népszavazás is lesz egyben az Európai 
Unióban maradásunkról
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Rendezzük a devizahitel-károsultak 
helyzetét!

Súlyos felelősség terheli azokat, akik nem segítet-
tek, sőt: csak a saját hasznukat nézték. Felelősek 
a kisiklott életekért, a szétszakadt családokért, 
azokért az emberekért, akiket örök adósrabszol-
gaságba taszítottak a devizahiteleik.
A TISZA-kormány az első napon felfüggeszti az 

Van egy réteg ebben az országban, amely az elmúlt húsz évben szinte mindent elveszített. Ők azok, 
akik devizahitelesként csak egy lépéssel akartak közelebb kerülni egy jobb élethez – de azok, akik az 
elmúlt két évtizedben döntési helyzetben voltak, magukra hagyták őket.

Árrésstop – látszatintézkedés,  
valódi drágulás
A kormány újra belenyúlt az árakba, most „árrésstop” néven szabályozza, hogy a boltok mennyi 
hasznot tehetnek az élelmiszerekre. A cél az olcsóbb ár lett volna – de a valóság mást mutat.

Egy júniusi mérés szerint, egy négyfős vasárnapi 
ebéd most már 8674 forintba kerül – drágább, 
mint bármikor korábban. A tej néhol olcsóbb lett, 
de a hús, a zöldség, a gyümölcs és az étolaj to-
vább drágult. 

Ahogyan várható volt, a boltok a veszteségeiket 
máshol hozzák be.
A TISZA szerint trükkök helyett valódi segítség kell 
ahhoz, hogy minden család tisztességgel meg 
tudjon élni.

összes kilakoltatást, felszámolja a végrehajtó 
maffiát, és állami kézbe veszi a végrehajtást. A va-
lódi károsultak számára kompenzációs programot 
indítunk: jogos elbírálás után havi legfeljebb 100 
ezer forintos jóvátétel járhat számukra 2030-ig. 
Ez nem segély – ez erkölcsi jóvátétel.
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Ezért 2026 nyarától elindítjuk a rendszervál-
tás utáni legnagyobb bérlakásépítési progra-
mot. Országszerte megfizethető, biztonságos 
és modern lakások épülnek kiszámítható bérleti 
szerződésekkel. A magánszektort is ösztönözzük, 
hogy a megfizethető albérletek szélesebb kör szá-
mára is elérhetőek legyenek. Nem lakótelepeket, 
hanem élhető környezetet és erős közösségeket 
hozunk létre – ahol mindenki otthonra találhat.
Ezzel együtt elindítjuk a Családi Energetika Prog-
ramot is, mert még napjainkban is sokan élnek 
penészes, rosszul szigetelt házakban, amikben 

A TISZA egy olyan online felület indított el, ahol 
mindenki bejelentheti, ha közérdekű, másokat is 
érintő problémát észlel. Tizenegy témakörben – az 
egészségügytől az utak állapotán át a közbizton-
ságig – lehet feltölteni képes, rövid bejegyzéseket. 
Ezekből rajzolódik ki egy országos valóságkép: hol, 
milyen gondokkal szembesülnek az emberek, és 
mire kell közösen megoldást találni.
Ez nem panaszkodás – ez közösségi tükör, ami 
segít megmutatni a valóságot. Mert ahol elrom-
lik valami, azt helyre is kell hozni. És ahol elegen 
vagyunk, ott nincs az a probléma, amit ne lehetne 
közösen megoldani.
Te is tehetsz érte. Jelentsd be a környezeted prob-
lémáit – vagy nézd meg, mások hol szembesülnek 
hasonló gondokkal. 

télen alig lehet kifűteni a szobákat. A program 
minden helyzetre kínál megoldást: szigetelést a 
vályogházakra, napelemet a családi házakra, taka-
rékos eszközöket a panellakásokba. A cél, hogy tíz 
éven belül minden negyedik háztartásban a mini-
málisra csökkenjen a rezsi.

A megvalósításhoz visszaszerezzük a nekünk járó 
uniós támogatásokat és az ellopott közpénze-
ket, mert Magyarország csak akkor lehet valóban 
működő ország, ha senkinek nem kell attól tarta-
nia, hogy egyik napról a másikra az utcára kerül.

Itt tehetesz bejelentést: 
magyartisza.hu/problematerkep

Megfizethető lakhatást, 
biztonságos otthont mindenkinek

Hol fáj a legjobban? – Itt a 
Problématérkép

A fiatalok és családok nagy része ma nem lát esélyt saját otthonra. A lakásárak az egekben, az albér-
letárak kiszámíthatatlanok és lassan megfizethetetlenek, az önkormányzati bérlakásállomány 
pedig szinte teljesen eltűnt.

Kátyús utak. Bezárt rendelők. Elhanyagolt közterek. Sokszor csak legyintünk, hogy „ez van” – pedig 
nem kellene ennek így lennie. Magyarország számos pontján halmozódnak fel olyan problémák, 
amelyek a mindennapi életünket nehezítik meg. Ezek az információk azonban ritkán kerülnek nyil-
vánosság elé – épp ezért jött létre az Országos Problématérkép.
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Méltóságot a betegeknek és 
dolgozóknak!

A TISZA-kormány azonnali lépéseket tesz a helyzet 
javítására. Elsőként a higiéniás állapotok rendezé-
sét kezdjük meg: visszaépítjük a fertőtlenítés és 
betegbiztonság kultúráját. Elindítjuk a „Semmel-
weis lovagjai” programot, amely lehetőséget ad az 
ápolóknak, hogy szóvá tehessék a problémákat – 
félelem és következmények nélkül.
Az állam feladata az életmentés és a gyógyítás 

– ezért évente legalább 500 milliárd forint plusz 
pénzt fordítunk az egészségügyre.
A várólistákat fokozatosan csökkentjük, 2027 
végére már hat hónapon belüli ellátást garantá-
lunk minden területen. Új egészségügyi törvény 
rendezi a dolgozók bérét, különös figyelemmel a 
szakdolgozókra, akiknek munkáját hosszú ideje 
megalázóan alacsony fizetéssel „honorálják”.
A bizalom helyreállításához elengedhetetlen az is, 
hogy ne megfigyeljék, hanem megbecsüljék az 

egészségügyi dolgozókat. Ezért a TISZA-kormány 
leszereli az egészségügyi intézményekből az arc-
felismerő kamerákat. Az ott dolgozókat elismerni, 
nem ellenőrizni fogjuk.
Ma Magyarországon több mint 1500 háziorvosi 
praxis betöltetlen. Ez azt jelenti, hogy mintegy két-
millió ember csak helyettesítéssel jut alapellátás-
hoz. A TISZA ebben is változást hoz: támogatjuk a 
hiányszakmákat, valódi partnerséget alakítunk ki a 
háziorvosokkal – azokkal a szakemberekkel, akik-
hez először fordulnak a betegek, és akik döntő 
szerepet játszanak abban, hogy mindenki időben 
és megfelelő ellátáshoz jusson.

A jövő egészségügye nem utasításokra, hanem 
együttműködésre épül. A TISZA-kormány alatt a 
szakmai egyeztetés, a jogbiztonság és a méltá-
nyosság lesz az alap – az elsősegélytől a műtőig.

A magyar egészségügy súlyos válságban van. Kórházi fertőzések, hosszú várólisták, eszközhiány, 
megalázó körülmények – ezekkel kell szembenézniük nap mint nap a betegeknek és az egészség-
ügyi dolgozóknak egyaránt. Az ellátás gyakran kiszámíthatatlan, az orvosok és ápolók túlterheltek, 
a betegek pedig gyakran remény és bizalom nélkül bolyonganak az ellátási rendszerben.

Hegedűs Zsolt ortopéd sebész, a TISZA egészségügyi szakértője  
és Magyar Péter, a TISZA elnöke
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Az út a nagykanizsai kongresszus után indult el 
július 15-én Tokajból, és október 23-án, a nemzeti 
ünnepen zárul. A cél: beszélgetni, meghallgatni, 
közösséget építeni, együtt időt tölteni – nem a 
pártközpontból diktálni, hanem helyben jelen 
lenni, mindenhol.
Magyar Péternek ez immár a negyedik országjá-
rása. Ahogy eddigi útjai, ez sem kampányesemény, 
hanem a normális politizálás természetes része.  
A TISZA szerint a valódi politika nem az emberek 
feje fölött zajlik, hanem velük együtt, a bevoná-
sukkal.
Az országjárás különlegessége, hogy a legkülön-
bözőbb módon történik majd – gyalog, biciklivel, 
autóval, vonattal, lóval, tutajjal, kenuval, sőt akár 

léghajóval is. Egy ország vagyunk – sokféle vidék-
kel, szokással, élethellyel. És a TISZA mindenhova 
el akar jutni, mert hisszük: akkor tudunk együtt 
építkezni, ha ismerjük egymást.
A megállóhelyeken fórumok, beszélgetések lesz-
nek, és kiemelt figyelmet kapnak a TISZA-szigetek, 
a párt helyi közösségei is.
A zárónap október 23-án lesz – méltó emlé-
kezéssel, és reményeink szerint egy új korszak 
kezdetével. Részletes programok az esemény 
folyamatosan frissülő honlapján tekinthetők meg: 
www.mukodoorszagot.hu

80 nap alatt Magyarország körül 
– újra úton a TISZA
A TISZA új országjárást indított „80 nap alatt Magyarország körül” címmel. Magyar Péter, a párt 
elnöke az ország minden szegletébe el szeretne jutni, hogy személyesen találkozzon az emberekkel, 
és bemutassa a TISZA programját.

Reméljük, találkozunk! 
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A 21 Kutatóközpont legfrissebb, június végi fel-
mérése szerint a teljes népesség körében a TISZA 
támogatottsága 32 százalék, míg a Fideszé mind-
össze 25 százalék. A választani tudók körében 
még nagyobb a különbség: a TISZA 48 százalékon,  
a Fidesz 37 százalékon áll. A legnagyobb előnyt 
a biztos szavazók körében mérték, ahol a TISZA 
52, a Fidesz pedig 34 százalékot kapna, ha most 
vasárnap tartanák a választásokat. Ilyen mértékű 
fölényre a rendszerváltás óta nem volt példa.
A TISZA-nak ma már 2,5 millió lehetséges sza-
vazója van – félmillióval több, mint a Fidesznek. 
Ráadásul a támogatói aktívabbak, elkötelezet-
tebbek, és sokkal többen vállalják nyíltan, hogy ki 
mellé állnak. A Fidesz támogatottsága 2023 óta 
nem volt ilyen alacsony, és egyre többen fordul-
nak el a kormánypárttól – különösen a fiatalok és 
a középkorúak körében. A többi független kutató-
intézet is hasonló eredményeket mért az elmúlt 
hetekben. A rendszer repedezik.
Sokáig azt mondták, a Fidesz a legerősebb párt 
vidéken. Ma már nem így van, lassan eltűnnek a 

„fideszes fellegvárak”. Felmérések szerint Békés 

Az elmúlt években az árak elszabadultak, a fix jöve-
delmű idősek pedig egyre nehezebb helyzetbe 
kerültek. Sokan ma már választani kényszerül-
nek: ételt vesznek, vagy kiváltják a gyógyszereiket.  
Az egészséges élet, egy nyaralás egyre többeknek 
számít luxusnak.
Ezen próbál majd enyhíteni a TISZA a Nyugdíjas 
SZÉP-kártya bevezetésével, amely évente akár 

Nagyon vezet a TISZA a Fidesz előtt

Mire lesz jó a TISZA Nyugdíjas 
SZÉP-kártyája?

A június végi közvélemény-kutatások szerint új korszak kezdődött a magyar politikában: Magyar 
Péter vezetésével fantasztikus eredményeket ért el a Tisza alig 1 év alatt. Történelmi előnnyel vezeti 
a pártversenyt, miközben a Fidesz támogatottsága mélypontra süllyedt.

A TISZA évente akár 200 ezer forint célzott támogatást adna minden nyugdíjasnak – gyógyszerekre, 
élelmiszerre és egészségmegőrzésre.

3-as körzetében fej-fej mellett áll a TISZA és a 
Fidesz, Zala 3-asban pedig a TISZA vezet. Buda-
pesten is előzünk: Hadházy Ákos körzetében a 
TISZA 42 százalékon áll, a Fidesz 22-n, Hadházy 
pedig 18 százalékon 
A TISZA már nemcsak alternatíva, hanem az új 
többség. Egyre többen látják benne a valódi 
rendszerváltás esélyét. A TISZA nem ígér csodát.  
De hisz abban, hogy tisztességgel és emberséggel 
újra lehet építeni ezt az országot.

200 000 forint célzott támogatást is jelenthet.  
Az összeget kizárólag gyógyszerekre, élelmiszerre, 
egészségmegőrzésre, vagy belföldi pihenésre 
lehet majd felhasználni – akár helyi boltokban és 
patikákban, így a környék kisvállalkozásait is erő-
síti ez a megoldás. A cél: jobb egészség, méltóbb 
időskor, kiszámíthatóbb mindennapok. Az idősek 
megérdemlik a biztonságot.
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Ruszin-Szendi Romulusz 14 éves kora óta katoná-
nak készült. Beteljesült az álma: altábornagy, a had-
tudományok doktora lett. Ő a magyar honvédség 
egykori legfiatalabb parancsnoka. Sosem tekintett 
magára politikusként, a honvédelmi minisztérium-
ban betöltött pozíciójában is végig katona maradt. 
Szolgált Irakban és Afganisztánban. Részt vett a 
déli határkerítés építésében, melyet a kormányzati 
híresztelésekkel ellentétben a TISZA meg fog tar-
tani. Ezzel párhuzamosan határozottan fel fog lépni 
az illegális migráció ellen is.
Ő az, aki mindig is az egyenruhások érdekét képvi-
selte és ő az, aki már régóta hangoztatja, hogy baj 
van. Ruszin-Szendi Romulusz a TISZA-t tartja az 
egyedüli erőnek, amely képes segíteni a magyar 
honvédség súlyos válságán.

A kormány minden hangzatos propagandája elle-
nére egyre kevesebben mernek gyermeket vállalni 
Magyarországon.
Miért?
•	 Mert a fiatalok jövőképe elveszett.
•	 Mert nincs megfizethető lakhatás.
•	 Mert a gyermekvállalás anyagi összeomlást 

jelent sok család számára.
•	 Mert az anyák kiszolgáltatott helyzetbe kerül-

nek – a várandósság alatt, a szülés során, majd 
a munkaerőpiacon is.

•	 Mert az oktatási rendszer katasztrofális állapot-
ban van.

Ruszin-Szendi Romulusz: 
„Ha hívnak, én szolgálok”

Nem a fiatalokban van a hiba
– hanem a rendszerben

A volt honvédelmi vezető a TISZA katonai szakértőjeként folytatja szolgálatát. Szerinte a magyar 
hadsereg bajban van, és csak a TISZA tud segíteni.

2025 májusában mindössze 5696 gyermek született Magyarországon – ez 10%-kal kevesebb, mint 
tavaly. Az év első öt hónapjában 26 044 fővel lettünk kevesebben – ez Jászberény teljes lakosságá-
nak felel meg.

•	 A Fidesz családbarátnak nevezi magát – de leg-
inkább a saját családjaikat segítették az elmúlt 
évek alatt...

•	 A gyerekvállalás nem ideológiai, hanem bizalmi 
kérdés. Ha nincs bizalom, nincs jövő.

Mi valódi megoldásokon 
dolgozunk.
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De itt nincs vége: az Orbán család már miniszté-
riumi épületekre vetett szemet. Olyan történelmi 
jelentőségű palotákról van szó, mint a Belügymi-
nisztérium, a Lechner Ödön által tervezett Állam-
kincstár, vagy a NAV székháza. A kormány ezeket 
most hirtelen – pár napos határidővel – piacra 
dobja. Így csak az tud lecsapni rájuk, aki már rég 
tudott a tervről.
A cél világos: a magyar emberek pénzéből felpum-
pált magánvagyonból akarják megszerezni azt, 
ami a közös nemzeti örökségünk. 
Magyar Péter világossá tette: ez nem eladás, 
ez fosztogatás. A TISZA létrehozza a Nemzeti 
Vagyonvisszaszerzési Hivatalt, amely minden 
egyes gyanús adásvételt kivizsgál – és visszaveszi, 
ami a magyar népet illeti. A nemzeti vagyon nem 
a Orbán család magántulajdona. Az ország törté-
nelmi palotái nem lehetnek Tiborcz befektetései.

Paloták magánkézbe?
Újabb luxusüzlet a hatalom csúcsán: a magyar állam titokban, több százmilliárd forintért vásárolt 
irodaházakat Orbán Viktor vejétől, Tiborcz Istvántól. A szerződést titkosították, a szakértők szerint 
az ár legalább kétszerese a valós értéknek.

Kiadja: Tisztelet és Szabadság Párt
Székhely: 3300 Eger, Dobó István utca 16.  
Felelős szerkesztő: Tóth Péter

magyartisza.hu → Töltsd le a legfrissebb lapszámot!

tisza.part

magyartisza

tiszapart_official

Jön a Nemzeti Vagyonvisszaszerzési 
és Védelmi Hivatal

A cél egyértelmű: helyre kell állítani a közbizalmat, 
és felelősségre kell vonni azokat, akik az elmúlt húsz 
évben visszaéltek a magyar emberek pénzével.  
A Nemzeti Vagyonvisszaszerzési és Védelmi Hivatal 
kivizsgálja a legnagyobb visszaéléseket, és mindent 
megtesz annak érdekében, hogy a közös vagyon-
ból jogtalanul szerzett javakat visszaszerezze.

A TISZA-kormány egyik első lépése egy új, nagy hatáskörű hivatal felállítása lesz, amely feladata 
a közvagyon védelme és az ellopott közpénzek – azaz minden magyar ember pénzének – vissza-
szerzése. A Nemzeti Vagyonvisszaszerzési és Védelmi Hivatal (NVVH) élére kizárólag olyan személy 
kerülhet, aki feddhetetlen, és nem viselt korábban politikai tisztséget.

Emellett világossá tesszük: minden olyan külföldi 
hitel, amelyet a kormány 2025. július 12. után vesz 
fel, nem a magyar emberek terhe lesz. Ezekért az 
adósságokért azok fognak felelni, akik a rendszer 
haszonélvezői voltak – és az ő vagyonuk lesz rá a 
fedezet.


